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 1.   Berikut ini termasuk besaran pokok adalah …………..

       A. Panjang,  massa,  waktu       
C. Panjang,  luas,  vulume

       B.  kecepatan,  Percepatan,  gaya    
D. massa,  berat,  gaya .

2. Massa sebatang aluminium 270 gram . jika volume aluminium itu 100 cm 3,  berapa mssa jenisnya dalam g / cm 3 .
A.  27     gram
C.  2,7   gram
B.  270   gram
D.   70   gram
3. Bentuk permukaan air dalam pipa kapiler adalah ……………

A. Cekung
C. datar

B. Cembung 
D. bergelombang

4. Salah satu contoh gerak lurus berubah beraturan adalah …………

A. mobil yang sedang berjalan 

       B. kelapa jatuh dari tangkainya
              

C. mobil sedang berjalan tiba – tiba  direm         

       D. Lembing yang dilempar ke atas 

5. Gaya adalah sesuatu yang jika dikerjakan terhadap benda dapat menyebabkan          

terjadinya  perubahan ……………

A. wujut dan bentuk 
C. gerak dan bentuk

B. massa dan gerak  
D.  massa dan berat 

6. Tekanan hidrostatik pada dasar bejana yang berisi zat cair akan semakin kecil

apabila…………… 

A. dasar bejana semakin sempit
C. berat jenis zat cair semakin besar.

B. dasar bejana semakin luas 
D. berat jenis zat semakin kecil

 7.
Vulume gas dalam suatu ruang tertutup 2 cm 3
mempunyai tekanan 1 atm . jika 

        tekanan diperbesar menjadi 4 kali,  maka vulumenya menjadi ………….


A. 0,5  cm 3
C. 2,0 cm 3

 
B. 1,0  cm 3
D. 4,0 cm 3  

8. Sebuah gaya sebesar 40 Newton bekerja pada benda . bila benda tersebut bergeser

sejauh 450 cm . maka usaha yang terjadi sebesar ……………

A. 18     youle
C. 18.00  youle

B. 180    youle
D.  18.000 youle

9. Energi mekanik terdiri atas energi ……………

A. kimia dan pegas 
C. kinetik dan kimia

B. Pegas dan Potensial
D. kinetik dan potensial

10. Setiap benda yang dicelupkan ke dalam zat cair,  mendapatkan gaya tekan ke atas 

sebesar zat cair yang dipindahkan benda itu. Pernyataan tersebut merupakan ……...

A. hukum Boyle
C. hukum Pascal

B. hukum  Archimedes
D. hukum Gay Lussac

11. Perhatikan alat – alat teknik berikut : 

1. Pompa air                              4.Jembatan ponton

2. Kapal selam                          5. Balon udara   

3. Alat pengangkat mobil  

  
Alat – alat yang prisip kerjanya berdasarkan hukum Archimedes adalah ……….

 
A. 1,  2 dan 3                                  
C. 2,  4 dan 5


B. 1,  3 dan 4 
D. 3,  4 dan 5

12. Vulume gas dalam ruang tertutup pada tekanan  3 atm adalah 4 m 2 . jika tekanan gas

pada suhu tetap diperbesar menjadi 6 atm,  maka vulume gas sekarang adalah …….

A. 12 m2 
C .    2 m 2 
B.  6 m2
 D . 0,5 m 2
13. Nilai Suhu 80 0 R setara dengan ................... oC
A .   212 0 C

B .  100  0 C
C.   80  0 C
D.   90  0 C   
14. Diding termos dibuat rangkap  diantara dua dinding tersebut vakum / hampa udara .

hal ini bertujuan ……………..

A.  air dalkam termos suhunya tetap.


B   air dalam termos lebih menjadi lebih panas


C. tidak dipengaruhi udara luar

D .tidak terjadi perpindahan kalor

 15 . Sebuah bandul sederhana bergetar 50 kali dalam waktu 2,5 sekon, maka frekuensinya adalah ...................................

A.   50  Hz                        
C.  5   Hz


B.   20  Hz
D.  2   Hz      
 16. Sebuah penggaris plastik mengalami 40 getaran  selama 1 menit,  maka frekuensi 

       getaran penggaris adalah ………….

  
A. 0,67  Hz
C. 40  Hz


B. 1,50  Hz
D. 60  Hz

 17. Bunyi yang dapat didengar telinga manusia mempunyai frekwensi !


A. lebih dari 20 khz
C. antara 20 Hz – 20 khz


B. antara 20 hz – 2.000 hz .
D . kurang dari 20 hz

 18. Bunyi pantul yang mengganggu bunyi asli disebut ………….

 
A. Gaung 
C. Gema


B. Desah
D. Resonansi

 19. Sebuah pemancar radio mengadakan siaran pada frekuensi 2 Mhz bila panjang 

       gelombang nya 150 m . maka cepat rambat gelombangnya sebesar …………

       A. 75  m / s 
B. 5 x 10 6  m / s .


B. 3 x 10 2 m / s
D. 3 x 10 8  m / s.

 20. Sebuah benda diletakkan pada jarak 8 cm di depan cermin datar . jika cermin digeser

       3 cm mendekati benda maka jarak antara benda dan bayangan terakhir adalah …….

       A. 8 cm
C. 11 cm


B. 10 cm
D. 18  cm

 21. Sepotong ebonit akan bermuatan listrik negatif bila digosok dengan wol karena …….

A. muatan positif dari ebonit pindah ke wol

B. electron dari woll pindah ke ebnit 

C. muatan positif dari wol pindah ke ebonit

D. electron dari ebonit pindah ke wol

 22. Beda potensial sumber tegangan  sebesar sebesar 6 volt menyebabkan arus mengalir  

       6 volt menyebabkan arus mebgalir  3 A melalui suatu penghantar,  hambatannya       

       sebesar ………..


A. 0,5  ohm
C.   6  ohm


B.  4    ohm
D. 18  ohm

 23. Perhatikan gambar rangkaian dibawah ini !
                                       R 2                                 Bila R 1 = 6 Ohm,  R 2 = R3 = 2  Ohmdan beda 
                                                                    potensial 14 Volt,  maka besar kuat arus yang 
                                                                    mengalir adalah.................. 
                     R 1                                                               A.   7   A                         C.   2   A
                                       R3                         B.    6  A                          D.  1   A

 24. Sebuah alat listrik memiliki hambatan 50  ohm,  dipasang pada tegangan 110 volt, 
       maka daya  listriknya sebesar ……………

       A. 242  Watt
C. 110   Watt

   
B.   50  Watt
D .  2,2  Watt

 25. Tiga buah kapasitor masing – masing  6 ( F,  2  ( F,  3 ( F  dipasang secara seri,  maka 

       kapasitas kapasitor totalnya adalah ……………   

       A. 1   (F
C.  9    ( F


B. 9   (F
D. 12   ( F

 26. Lukisan garis gaya magnet yang benar adalah ……………..

 27. Kuat arus primer sebuah trafo 4 Ampere  dan kuat arus  sekunder 5 ampere . 

         bila tegangan primernnya 220 volt,  berapakah tegangan sekundernya  ?

         A.  11  volt
C. 176  volt


  B.  55  volt
D. 275  volt

 28. Menurut Farady jika garis – garis gaya magnet yang masuk kedalam  kumparan berubah 

       banyaknya,  maka pada ujung – ujung kumparan itu timbul gaya gerak listrik atau beda     

       potensial . jika ujung kumparan dihubungkan oleh suatu penghantar maka mengalirlah 

       arus listrik melalui kumparan itu,  arus listrik yang terjadi tersebut dinamakan ………


A. arus searah 
C. arus AC / arus DC 

       B. arus bolak – balik 
D. arus induksi

 29. Himpunan  sumber tegangan dibawah ini adalah sumber tegangan arus searah,  yaitu…

A. accumulator,  elemen,  generator 

B. generator,  dynamo DC,  dynamo AC

C.  dynamo DC, elemen, accumulator

       D . dynamo ac,  elemen,  accumulator

 30. Perbedaan antara trafo Stepup dan trafo Stef  down adalah sebagai berikut …….

A. pada trafo step up lilitan sekunder lebih sedikit,  pada trapo step down lebih banyak

B. pada trapo step up,  kuat arus sekunder  lebih besar,  pada trapo step down lebih kecil

C. pada trapo step up tegangan sekunder lebih besar,  pada trapo step down lebih kecil

D. trapo step up berfungsi sebagai penurun tegangan,  trafo step down sebagai penaik tegangan 
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